



M 美图
油菜花开春意浓
贵州省六盘水市六枝特区木岗镇的油菜花田。近日,贵州省六盘水市六枝特区木岗镇的万余亩油菜花竞相绽放,与田地、民居、道路构成了美丽的春日画卷。 ■新华社记者 陶亮/摄

H 环境
联合国环境大会续会通过终止塑料污染的决议
据新华社电(记者 黎华玲 白林) 第五届联合国环境大会续会2日在肯尼亚首都内罗毕通过《终止塑料污染决议(草案)》。这项具有法律约束力的决议旨在推动全球治理塑料污染。
我国野生动植物保护取得显著成效
3月3日是第9个世界野生动植物日,我国的主题是“关注旗舰物种保护,推进美丽中国建设”。近年来,我国有效保护了90%的植被类型和陆地生态系统,65%的高等植物群落、85%的重点保护野生动物种群,大熊猫、亚洲象等12种旗舰物种得到抢救性保护。 ■据央视新闻

国务院新闻办发表《中国残疾人体育事业发展和权利保障》白皮书
据新华社电 国务院新闻办3日发表《中国残疾人体育事业发展和权利保障》白皮书。
白皮书介绍,残疾人体育是残疾人增强体质、康复身心、参与社会、实现全面发展的有效途径;是人们认识残疾人潜能与价值、促进社会和谐共进的独特渠道。新中国成立以来,在社会主义革命和建设、改革开放和社会主义现代化建设、新时代中国特色社会主义伟大进程中,伴随着残疾人事业的发展,残疾人体育不断发展壮大,走出一条具有中国特色、符合时代潮流的残疾人体育发展之路。中共十八大以来,中国残疾人体育事业取得历史性成就。
白皮书指出,中国将残疾人康复健身体育作为实施全民健身、健康中国、体育强国等国家战略的重要组成部分。残疾人群众性体育活动广泛开展,全国性残疾人体育活动风生水起,残疾人冰雪运动蓬勃发展,残疾人康复健身体育服务不断改善。
白皮书强调,我国残疾人竞技体育水平不断提高,残疾人参与体育赛事日益增多。中国为世界残疾人体育运动作出贡献。中国全面参与国际残疾人体育事务,不断加强与其他国家和国际残疾人组织交流合作,增进各国人民包括残疾人之间的友谊。
白皮书还指出,残疾人体育是中国人权事业发展进步的生动写照,弘扬了全人类共同价值,促进了各国人民的交往、了解和友谊,为构建公平公正合理包容的全球人权治理秩序、维护世界和平发展贡献了中国智慧。

F 法治
中国启动“天网2022”行动
中央纪委国家监委3日通报,持续推进追逃追赃和跨境腐败治理,“天网2022”行动正式启动。
其中,国家监委牵头开展职务犯罪国际追逃追赃专项行动,公安部开展“猎狐”专项行动,中国人民银行会同公安部开展预防、打击利用离岸公司和地下钱庄向境外转移赃款专项行动,最高人民法院会同最高人民检察院开展犯罪嫌疑人、被告人逃匿、死亡案件追逃专项行动,中央组织部会同公安部等开展违规办理和持有证件专项治理等工作。
“天网2021”行动追回外逃人员1273人,其中“红通人员”22人、监察对象318人,追回赃款167.4亿元人民币。 ■据新华社

H 环球
韩国国务总理金富谦新冠检测呈阳性
据新华社电(记者 杜白羽 孙一然) 据韩国国务总理秘书室3日消息,国务总理金富谦当天新冠病毒检测结果呈阳性。自当天起至9日,他将在总理公馆接受居家治疗。
巴西累计新冠死亡病例数达65万例 居全球第二
巴西卫生部当地时间3月2日公布的数据显示,当天巴西新增新冠肺炎确诊病例30995例,累计确诊28842160例;新增死亡病例370例,累计死亡达65万例整;累计治愈26668010例。截至目前,巴西累计确诊病例数位居全球第三,仅次于美国和印度;而累计死亡病例数则排在美国之后居全球第二。 ■据中新社

W 文化
河北发现目前国内已知最早史前人类颜料加工遗存
据新华社电 国家文物局3日在京举行“考古中国”重大项目重要进展工作会,通报河北泥河湾考古发现与研究的最新进展:在泥河湾考古项目下马碑遗址,考古人员发现了我国目前已知最早的史前人类加工颜料、镶嵌使用细小石器的考古遗存。

T 体育
北京2022年冬残奥会开幕式今晚举行
3日,中国体育代表团宣布,郭雨洁、汪之栋将担任北京2022年冬残奥会开幕式中国体育代表团旗手,开幕式将于3月4日举行。北京2022年冬残奥会中国体育代表团总人数为217人,其中运动员96人,将参加冰壶、冰球、高山滑雪、单板滑雪、越野滑雪和冬季两项全部6个大项、73个小项的角逐。 ■据新华社

J 军事
南部战区海军远海联合训练编队返航归港
据新华社电(陈润楚 张杰) 南部战区海军远海联合训练编队圆满完成南海、东印度洋、西太平洋等海域战备巡逻、远海训练任务,于3日返回广东湛江某军港。此次远海联合训练是南部战区年度计划内的例行性安排,不针对任何特定目标,符合相关国际法和国际惯例。

G 港澳台
台湾多地无预警停电已造成灾情
据新华社电(记者 何自力 徐瑞青) 台湾3日上午9时左右无预警传出停电消息,各地传出停电灾情,范围包括台北、新北、苗栗、台中、台南、高雄。台湾电力公司称正查找停电原因。据岛内媒体报道,台南市上午9时东区、中西区等多个行政区无预警停电,停电户数不明,消防局获报4起电梯受困待救援事故。

安徽省人民政府指定国有资产拍卖机构 安徽银河竞拍公告 10期
于3月25日(周五)上午10时在本公司拍卖厅对合肥市6处房产3年租赁经营权进行公开竞拍:红星路92号;①东楼北104室南;②东楼104室南;③宿州路47号105室;④阜南路针灸医院内201室住宅;⑤省委大院新建楼仓库1栋。具体面积、租金等以目录、规则及注意事项等为准。
报名时间(看样登记):公告日至竞拍会前日下午4时止(到帐)
预展地点:标的物所在地
公司地址:合肥市长江中路55号省委办公厅服务楼四层13956195630室
注意事项:凭有效证件登记,原租赁人同等租金有优先权。
①号限住宅;②号限仓库;禁止影响居民生活及违法项目。竞拍保证金:详见目录。竞拍不成3日内退还(不计息)。
2022年3月4日

彩票开奖台
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2022052期
中奖号码:02、05、08、10、13
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2022023期中奖号码:
红色球号码07、12、17、19、24、25
蓝色球号码:02
中国福利彩票3D玩法
第2022052期中奖号码:053
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2022052期
中奖号码:466
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2022052期 中奖号码:46602